

Нового Податкового кодексу **НЕ БУДЕ.** Вдосконалюватимуть наявний варіант

Олексій СИЩУК



Фото надано прес-службою Президента України.

Президент України Віктор Янукович і Прем'єр-міністр Микола Азаров у наметовому містечку підприємців, котрі протестують проти прийняття Податкового кодексу.
Віктор Янукович – Миколи Азарову: «А ви захищайтеся!». Київ, 27 листопада 2010 р.

Віктор Янукович наголосив, що Податковий кодекс має істотні недоліки, які необхідно усунути. Створена урядом робоча група за участю представників Президента, малого та середнього бізнесу протягом двох днів напрацює відповідні зміни до кодексу.

«Лише на основі нового оподаткування можливі суттєве підвищення пенсій і зростання зарплат, якісне медичне обслуговування й сучасна наука та освіта. Кодексові повинні довіряти вітчизняні підприємці та закордонні інвестори. Податковий інспектор, як і підприємець, повинен знати свої обов'язки й нести відповідальність за вільне тлумачення законів і прояви корупції. Поділяю стурбованість людей тим, що в цьому документі суттєво обмежені права підприємців, непропорційно посилена роль податкової адміністрації.

Я вимагаю від депутатів глибокої та прискореної роботи над Податковим кодексом. Крім того, я вимагаю від уряду провести реформу податкової служби з метою забезпечення її прозорості роботи, недопущення адміністративного свавілля та зловживань», – ідеться у зверненні Глави держави, розміщеному на його офіційному веб-сайті.

Нагадаємо, що після дводенного розгляду проекту Податкового кодексу в парламенті за його прийняття проголосували 269 народних депутатів, 29 – були проти, 50 – не голосували.

22 листопада на майдані Незалежності в Києві розпочалася безстрокова акція протесту проти Податкового кодексу. Вимоги представників мало-

го та середнього бізнесу, а також профспілок, які брали участь у переговорах із владою, не завжди були однаковими. Спочатку частина протестувальників пропонувала співпрацювати з представниками уряду й вносити зміни для коригування документа, зокрема, щодо спрощеної системи оподаткування та адміністрування податків, однак у підсумку підприємці відмовилися проводити будь-які переговори до застосування вето.

Після того, як глава держави ветовав Податковий кодекс, представники підприємців заявили, що документ має бути заветований не частково, а цілковито й «припинити своє існування». Вони вважають, що Держбюджет на 2011 рік необхідно прийняти на базі чинного законодавства, а проект нового Податкового кодексу, розроблений за участі підприємців і громадськості, має набути чинності з 1 січня 2012 року.

Серед інших вимог: відставка уряду та дострокові вибори Верховної Ради в березні 2011 року.

Як зазначив у коментарі інформагентству УНІАН голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України, член правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності В'ячеслав Рой, нинішня акція закінчиться, щойно новий варіант Податкового кодексу не викликати принципових заперечень підприємців. «Значна частина протестувальників, напевно, продовжить підтримувати політичні вимоги щодо відставки уряду чи дострокового припинення повноважень Верховної Ради. Мусимо визнати, що підстави для таких вимог влада дала сама своїми незграбними діями під час розробки та ухвалення цього Податкового кодексу. Але це вже буде інша акція з іншими лідерами», – наголосив він.

Сказано!



Голова Верховної Ради України Володимир ЛИТВИН передбачає, що розгляд зауважень Президента України до Податкового кодексу відбудеться у сесійній залі вже у четвер, 2 грудня. Про це керівник парламенту заявив у вівторок, 30 листопада, відповідаючи на запитання журналістів щодо вето главою держави ухваленого Верховною Радою Податкового кодексу. «Я не є прихильником того, аби давати оцінки самому факту застосування вето, оскільки рішення прийнято», – сказав він і додав, що «тепер треба говорити про політичні, економічні, соціальні та кадрові наслідки такого процесу, – все це питання часу», повідомляє прес-служба ВР.

В. Литвин зазначив, що часу для тривалих дискусій нині немає, адже «перебуваємо в цейтноті» з огляду на зірваний бюджетний процес. Він наголосив: «Треба уважно переглянути розділ адміністрування податків та інші розділи, про які також багато було сказано».